



ЛАЙЪНС КЛУБ - Плевен

Да творим добро!

Покана

Скъпи Лайънс Приятели,

ЛАЙЪНС КЛУБ ПЛЕВЕН има удоволствието да Ви покани
на Благотворителен бал, под мото
„Кажу *НЕ* на наркотиците!“.

Със специалното участие на тримата тенори - Трио “Уникалните гласове”!



Със събраните средства ще се проведе мащабна разяснителна кампания
сред ученици и младежи за вредата и последиците при употребата на наркотици.

Да творим добро!



Място на събитието: р-т Ростов • Дата на събитието: 19.11.2016г. • Час: 19.30 ч.

Кварт: 70 лв./човек • Облекло: Официално

Очаквайте още много изненади и подаръци!

Моля, да заявите Вашето участие до 15.11.2016 г.

Тел: 0878 300500 - г-н Галин Найденов, президент на клуба

e-mail: president@lions-pleven.com



Здравейте приятели,

Изпращам Ви повече информация относно бала на **Лайънс клуб Плевен** и съпътстващата програма.

1. Настаняване - За вашият комфорт и удобство, сме взели специални цени на един от символите на града - **хотел Ростов**. Хотелът предлага: достъп до интернет през безжична мрежа на територията на целия хотел, сейф за ценности, пералня, магазин за сувенири.

На телефон (064) 805 005 можете да направите Вашата резервация. Необходимо е само да кажете, че сте от Лайънс Клуб, за да получите цените описани по-долу. В цената не е включена закуска. Можете допълнително да я заявите на рецепция. Цена около 5 лв.

единична стая - **45** лв.

двойна стая - **60** лв.

апартамент - **80** лв.

2. Допълнителна програма - При желание от Ваша страна и предварителна уговорка можем да организираме посещение на Музея на виното, намиращ се в парк Кайлъка, гр.Плевен.

Предложението ни е за **събота около 14:00 ч.** За потвърждение се обадете на тел: 0878 300500 – Галин Найденов

Единственият музей на виното на Балканския полуостров се намира в град Плевен. Разположен е в красивия парк „Кайлъка“ срещу язовира „Тотлебенев вал“. Музеят на виното е създаден през 2008 г. и се помещава в една от пещерите на парк „Кайлъка“. Град Плевен има дългогодишни традиции във винопроизводството и се счита за един от основните центрове на винарската индустрия в България. Тук през 1890 г. е открито първото в страната професионално училище по лозарство и винарство, а през 1902 г. – и Националният институт на виното.

Тук посетителите могат да научат интересни факти за историята на винопроизводството в България. В специално обособената историческа част са изложени много снимки и предмети, свързани с историята на производството, технологията и спецификите на сортовете по региони. Музеят предлага и дегустация, която представлява кратък сомелиерски курс и се провежда от лектор специалист. По време на дегустацията посетителите могат да научат полезни и интересни неща - как се държи чашата с вино и защо, каква е ролята на храната, какво трябва да се търси в цвета, аромата, вкуса и послевкуса на опитваните вина. Ако желаете дегустация, тя се заявява предарително!

В музейната енотека има вина на възраст между 30 и 90 години. Част от колекцията са и 6000 бутилки съвременни вина от всички марки и райони на страната. Но, нека не разкриваме всичко и оставим изненади за приятелите, които решат да посетят музея!

3. Благотворителен бал - за вечерта на бала сме ангажирали ресторанта на **х-л Ростов**. Място характеризиращо се с уют, топлина, вкус към събитията и .. добра кухня. За вашето добро настроение ще се погрижат тенорите от Трио **"Уникалните гласове"**. Водещ: **Дора Калинова** и **DJ Живко**. Ще се насладите на изпълнението на живо на китариста **Николай Михайлов** - основател и ръководител на школа по китара **"Изкуството в мен"**. Ще Ви предложим няколко игри и още приятни изненади!

Трио "Ункалните гласове" пеят винаги на живо, като съчетават красотата на оперния глас с различни музикални жанрове - поп, рок, джаз. Репертоарът им включва класически арии и италиански канцонети, евъргрийни, латино, рокендрол, руски шлагери, популярни български песни, шедьоври в различни стилове. Нека духът на приятелство и взаимопомощ да бъдат с всички нас! Да се насладим на постигнатото през изминалата година, както и да дадем тласък на новите идеи!

Искрено се надявам да изживеем една вълшебна вечер!

Очаквам Ви!

Ваш приятел: Галин Найденов